D E C R E T O   Nº 033/07.

VISTO: Que el día 15 de mayo del año 2006, venció el “CONVENIO de COMODATO” que subscribiera la Municipalidad de la Ciudad de San Francisco -Comodante-, con la Asociación Civil “CLUB EL TALA” -Comodataria-aprobado por Ordenanza Nº 4960, que tuvo por objeto una fracción de terreno de propiedad de la primera, cuyo instrumento, croquis y denominación catastral, se adjunta en anexo I ) como parte integrante de la presente, y;

C O N S I D E R A N D O:

- Que dicho instrumento legal fue suscripto con el objetivo de que el destino común del predio sea la práctica de actividades recreativas y deportivas, propias de la asociación, específicamente Sub-Comisión de Automovilismo, siempre en coordinación con el Municipio, y dentro de los marcos legales que rigen las actividades a desarrollar.

- Que el objetivo perseguido al momento de la firma del citado convenio, se ha venido cumpliendo satisfactoriamente, y dentro de las condiciones estipuladas, razón por la cual, y en virtud de que la CLÁSULA PRIMERA, última parte, prevé su prórroga en iguales condiciones y por un nuevo término, se dispone la misma por el instrumento legal correspondiente.

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades;

D E C R E T A:

Art.  1º).- TÉNGASE POR PRORROGADO, en los mismos términos y condiciones, el “CONVENIO de COMODATO” suscripto entre la Municipalidad de la Ciudad de San Francisco y la Asociación Civil “CLUB EL TALA”, sobre el bien inmueble concedido por Ordenanza Nº 4960/01, a partir de la fecha en que se produjo su vencimiento y por un nuevo plazo de cinco (5) años, venciendo en consecuencia en fecha 14 de julio de 2011. Se adjunta copia del Convenio aprobado por Ordenanza Nº 4960/01, como ANEXO I, formando parte del presente.
Art. 2º).-  PROTOCOLICESE, dése al Registro Municipal, cumplimentado archívese.-

DEPARTAMENTO   EJECUTIVO,

                                            San Francisco, 20 de febrero de 2007.-

